
Das Markenzeichen CLINOTEL steht für einen Verbund von zurzeit 54 leistungsstarken, wirtschaftlich 

gesunden und innovativen Krankenhäusern in ganz Deutschland. Mit unseren Dienstleistungen zur opera-

tiven und strategischen Unterstützung leisten wir unseren Beitrag zur nachhaltigen Zukunftssicherung 

unserer Mitglieder.

Die Unterstützung unserer Mitgliedshäuser erfolgt über integrierte Dienstleistungen in den 

Bereichen Medizin und Ökonomie. Für den Bereich Ökonomie bedeutet das, die Mitglieder unter anderem 

bei der Kosten- und Erlösoptimierung sowie bei der Ermittlung leistungsgerechter Personalbudgets umfas-

send zu unterstützen. Durch ein intelligentes und zeitnahes Management von Informationen verfügen 

unsere Mitglieder hier über einen wesentlichen Vorsprung gegenüber ihren Wettbewerbern.

Unsere Dienstleistungen möchten wir vor dem Hintergrund des sich verschärfenden Wettbewerbs 

und des Verbundwachstums qualitativ und quantitativ weiterentwickeln. Daher suchen wir zum nächst-

möglichen Zeitpunkt für unsere Geschäftsstelle in Köln eine / einen

Referentin / Referenten Ökonomie 

Ihr Aufgabengebiet umfasst die Planung und Durchführung verschiedener Dienstleistungen für unsere Mit-

gliedshäuser im betriebswirtschaftlichen Bereich. Dazu gehören u.a. die Analyse und Optimierung der Kodie-

rungsqualität oder das Controlling des Medizinischen Bedarfes. Im internen Rotationsverfahren durchlaufen 

Sie später weitere betriebswirtschaftliche Kernprozesse wie Optimierung Forderungsmanagement, Personal-

kennzahlen, u.v.m. Die Erkenntnisse aus den verschiedenen Dienstleistungen werden Sie in unseren Mitglieds-

häusern mit Geschäftsführungen und Führungskräften diskutieren. Die auf der Verbundebene etablierten 

Expertengruppen (z.B. Controlling, Patientenabrechnung) werden von Ihnen inhaltlich und konzeptionell 

betreut sowie ergebnisorientiert moderiert.

Sie haben ein Studium mit betriebswirtschaftlichem Hintergrund erfolgreich abgeschlossen oder 

sind Ärztin/Arzt mit betriebswirtschaftlicher Zusatzqualifi kation. Sie haben einschlägige Erfahrungen im 

kaufmännischen Bereich eines Krankenhauses oder einem Beratungsunternehmen gesammelt und verfügen 

über ein breites betriebswirtschaftliches Interessensspektrum sowie eine Affi  nität an der Entwicklung inno-

vativer Lösungsansätze. Kommunikationsstärke, Dienstleistungsorientierung und die Fähigkeit zu selbst-

ständigem Arbeiten zeichnen Sie aus. Reisebereitschaft und die Beherrschung gängiger Softwareprodukte 

der MS-Offi  ce-Familie setzen wir voraus.

Wir bieten Einblicke in die Praxis des erfolgreichen Krankenhausmanagements in einem leistungs-

starken Verbund kommunaler und freigemeinnütziger Krankenhäuser, ein leistungsgerechtes Einkommen 

und die Mitarbeit in einem engagierten Team. Eine strukturierte Einarbeitung und die Unterstützung bei der 

kontinuierlichen Weiterentwicklung Ihrer berufl ichen Kompetenzen sind für uns selbstverständlich.

Interessiert? Dann senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen auf dem Postweg oder 

per E-Mail an uns. Bitte nennen Sie uns den möglichen Eintrittstermin und Ihre Gehaltsvorstellung.

Telefon +49 221 16798-0 

E-Mail helmus@clinotel.de 

www.clinotel.de 

Kontakt

CLINOTEL Krankenhausverbund gGmbH

Dipl.-Kfm. (FH) Dirk Helmus | Bereichsleiter Ökonomie

Riehler Straße 36 | 50668 Köln
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Der CLINOTEL-Krankenhausverbund


